
Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

1

2

3

5

6

7

8

9

9

10 23 2411

11

12

13

14

15

16

17

18

19

19

20

4x

6x

2x

2x

8x

4x

4x

2x

10x

21

425

4

22

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
NU Neutral

ArchimoduleUP-Bausatz 1 Thermostateinheit 		  A1500NU

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Unterputz-Bausatz 1 THERMOSTATEINHEIT A1500NU

M
IN

M
A

X

18 60 - 77

65x150

11,5 78 - 95

143

6

83 124

G 1/2
Ø15

Ø15

G 1/2

41,5

183,6

49,5

Ø15

83



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Montageschiene 600 mm A1503NU 1 St.

2 Unterteil UP-Box Thermostat

3 Formdichtungen UP-Box

4 Anschlussadapter Tectite A860830NU 1 St.

5 Anschlussnippel komplett A860831NU 1 St.

6 UP-Gehäuse Thermostat

7 Verbindungsnippel komplett A860832NU 1 St.

8 UP-Gehäuse für Ventile, Ausläufe, Brausestangen

9 Schrauben-Satz für Funktionsteile A860833NU 1 Set

10 Spüleinsatz komplett A860834NU 1 Set

11 O-Ring Ø13x1,5 und 2,5 A860836NU 1 Set

12 Rückflussverhinderer-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

13 Ventil komplett Heisswasser A860837NU 1 St.

14 Ventil komplett Kaltwasser A860838NU 1 St.

15 Geräuschdämpfer A860839NU 1 St.

16 Thermostat Kartusche komplett A962229NU 1 St.

17 Temperatur-Einstellung komplett A860840NU 1 St.

18 Oberteil UP-Box Thermostat

19 Befestigungsstecker mit Schrauben A860841NU 1 Set

20 Schrauben-Satz für UP-Box

21 Deckel für UP-Box Thermostat

22 Dichtvlies

23 Verschlussstopfen für nicht benutzten Rohranschluss A922958NU 1 St.

24 Verschlussschraube Spüleinsatz M15x1

25 Befestigungssatz Vorinstallation A963713NU 1 Set

ArchimoduleUP-Bausatz 1 Thermostateinheit 		  A1500NU



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

9

9

1 2

3

3

4

5

6

6

7

8

10

16
12

12

12

13

14

15

11

11

4x

4x

4x

4x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
NU Neutral

ArchimoduleUP-Bausatz 1 Universal 		  A1501NU

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Unterputz-Bausatz 1 UNIVERSAL A1501NU

M
IN

M
A

X
Ø15

83

18 60 - 77

Ø65

11,5 78 - 95
Ø15

46,560

Ø15

6

Ø15

83 143



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Unterteil UP-Box Universal

2 Formdichtungen UP-Box

3 Anschlussadapter Tectite A860830NU 1 St.

4 Anschlussnippel komplett A860831NU 1 St.

5 UP-Gehäuse für Ventile, Ausläufe, Brausestangen

6 Schrauben-Satz für Funktionsteile A860833NU 1 Set

7 Spüleinsatz komplett A860834NU 1 Set

8 Verschlussschraube Spüleinsatz M15x1

9 O-Ring Ø13x1,5 und 2,5 A860836NU 1 Set

10 Oberteil UP-Box Universal

11 Ausgleichplatte Arretierung

12 Befestigungsstecker mit Schrauben A860841NU 1 Set

13 Schrauben-Satz für UP-Box

14 Deckel für UP-Box Universal

15 Dichtvlies

16 Verschlussstopfen für nicht benutzten Rohranschluss A922958NU 1 St.

ArchimoduleUP-Bausatz 1 Universal 		  A1501NU



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

2

1

3

4

10

5

11 12

6

8

7

9

16x

12x

4x

8x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleRosette 		  A1504AA, A1505AA, A1506AA, A1507AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
1er Rosette 83 x 83 mm A1504AA
2er Rosette 83 x 166 mm A1505AA
3er Rosette 83 x 249 mm A1506AA
4er Rosette 83 x 332 mm A1507AA

332

83

8383 83

12

83 12

83

166 12

83

83

249 12

83

8383

A1505AA

A1506AA A1507AA

A1504AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Rosette 1 Loch 83x83 mm mit Schrauben und Dichtrahmen A1504AA 1 Set

2 Distanzrahmen 83x83 mm für zu flachen Einbau komplett mit Dichtung A963746AA 1 St.

3 Rosette 2 Loch 83x166 mm mit Schrauben und Dichtrahmen A1505AA 1 Set

4 Distanzrahmen 83x166 mm für zu flachen Einbau komplett mit Dichtung A963765AA 1 St.

5 Rosette 3 Loch 83x249 mm mit Schrauben und Dichtrahmen A1506AA 1 Set

6 Distanzrahmen 83x249 mm für zu flachen Einbau komplett mit Dichtung A963766AA 1 St.

7 Rosette 4 Loch 83x332 mm mit Schrauben und Dichtrahmen A1507AA 1 Set

8 Distanzrahmen 83x332 mm für zu flachen Einbau komplett mit Dichtung A963767AA 1 St.

9 Rosette 1 Loch 100x100 mm mit größerer Abdeckung A963724AA 1 St.

10 Rosette 2 Loch 100x183 mm mit größerer Abdeckung A963725AA 1 St.

11 Rosette 3 Loch 100x266 mm mit größerer Abdeckung A963732AA 1 St.

12 Rosette 4 Loch 100x349 mm mit größerer Abdeckung A963735AA 1 St.

ArchimoduleRosette 		  A1504AA, A1505AA, A1506AA, A1507AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

11
11a

11b

11c

11e

11d

12

14

15

2

2

4

8

7

6

5

3

1

2

2

13

16

6x

4x

4x

2x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleMengengriff 	A1508AA, A1509AA, A1510AA, A1511AA, A1522AA, A1523AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mengengriff Handbrause A1508AA
Mengengriff Kopfbrause A1509AA
Mengengriff Seitenbrause A1510AA
Mengengriff Wanneneinlauf A1511AA
Mengengriff Heißwasser A1522AA
Mengengriff Kaltwasser A1523AA

74



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring

2 Schrauben-Set Anschluss und Ventil A860842NU 1 Set

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Kartusche G1/2 - 180° A963400NU 1 St.

10 Temperatur und Volumenanschlag A860854NU 1 St.

11 Dekorring Ø48mm mit folgenden Symbolen

11a für Absperrventil Handbrause A860855AA 1 St.

11b für Absperrventil Kopfbrause A860859AA 1 St.

11c für Absperrventil Seitenbrause A860861AA 1 St.

11d für Absperrventil Wanneneinlauf A860862AA 1 St.

11e für Absperrventile kalt und warm A860865AA 1 Set

12 Griffadapter A860866NU 1 St.

13 Mengenregelgriff komplett A962880AA 1 St.

Mengenregler Taste gesperrt A962947AA 1 St.

14 Schraube M4x14 und Unterlegscheibe

15 Griffblende A962878AA 1 Set

16 Verlängerungssatz 15 mm A963738NU 1 Set

Verlängerungssatz 30 mm F960972NU 1 Set

ArchimoduleMengengriff 	A1508AA, A1509AA, A1510AA, A1511AA, A1522AA, A1523AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

12

11

10

2

6

9

8

7

5

3

3

1

4x

2x

40°

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleTemperaturgriff 		  A1512AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Temperaturgriff A1512AA

74



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtrahmen Thermostat

2 Rosettenhalter Thermostat A860853NU 1 Set

3 Schrauben-Set Thermostat A860868NU 1 Set

5 Temperatur und Volumenanschlag A860854NU 1 St.

6 Dekorring Ø48 für Thermostat A860864AA 1 St.

7 Griffadapter A860866NU 1 St.

8 Temperaturgriff komplett A962879AA 1 St.

9 Schraube M4x14 und Unterlegscheibe

10 Griffblende A962878AA 1 St.

11 Schablone Archimodule

12 Verlängerungssatz 15 mm für Thermostat-Griff A963739NU 1 St.

Verlängerungssatz 30 mm für Thermostat-Griff F960973NU 1 St.

ArchimoduleTemperaturgriff 		  A1512AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

11

12

14

15

2

2

4

8

9

7

6

5

3

1

2

13

6x

4x

2x

2x

2x

1x

1x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleWandauslauf 			  A1513AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandauslauf A1513AA

190

13



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring

2 Schrauben-Set Anschluss und Ventil A860842NU 1 Set

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Anschlussnippel komplett A860867NU 1 St.

9 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

10 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

11 Kerbstift 3x10 DIN1474

12 Wandauslauf 190 mm

13 Luftsprudler komplett M24x1 Durchflussklasse -C- A961132AA 1 St.

Luftsprudler komplett M24x1 Durchflussklasse -A- -A- A960321AA 1 St.

14 Gewindestift M5x5 A962625NU 1 Set

15 Verlängerungssatz 15 mm A963738NU 1 Set

Verlängerungssatz 30 mm F960972NU 1 Set

ArchimoduleWandauslauf 			  A1513AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

11

12

14

18

19

17

16

15

2

2

4

8

9

7

6

5

3

1

2

13

6x

4x

2x

2x

1x

2x

1x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleWandauslauf mit Umsteller 	 A1514AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandauslauf mit integriertem Umsteller A1514AA

73

190

57
G1/2

13



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring

2 Schrauben-Set Anschluss und Ventil A860842NU 1 Set

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Anschlussnippel komplett A860867NU 1 St.

9 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

10 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

11 Kerbstift 3x10 DIN1474

12 Wandauslauf 190 mm mit Umschaltung

13 Luftsprudler komplett M24x1-C- A961132AA 1 St.

14 Gewindestift M5x5 A962625NU 1 Set

15 O-Ring Ø20x1,5 A961644NU 1 Set

16 Gewindehülse M25x1 außen - M22x1 innen

17 Druckumschaltung komplett A860869AA 1 St.

18 Rückflussverhinderer-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

19 Verlängerungssatz 15 mm A963738NU 1 Set

Verlängerungssatz 30 mm F960972NU 1 Set

ArchimoduleWandauslauf mit Umsteller 	 A1514AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

11

12

14

2

2

4

8

9

7

6

5

3

1

2

13

6x

4x

2x

2x

2x

1x

1x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleWandhalter für Handbrause  	 A1520AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandhalter für Handbrause A1520AA

66



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring

2 Schrauben-Set Anschluss und Ventil A860842NU 1 Set

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Anschlussnippel komplett A860867NU 1 St.

9 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

10 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

11 Kerbstift 3x10 DIN1474

12 Handbrausehalter

13 Gewindestift M5x5 A962625NU 1 Set

14 Verlängerung 15 mm A963738NU 1 Set

Verlängerung 30 mm F960972NU 1 Set

ArchimoduleWandhalter für Handbrause  	 A1520AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

11

12

16

14

15

2

2

4

8

9

7

6

5

3

1

2

13

17

6x

4x

2x

2x

1x

2x

1x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleWandanschlussbogen 	 A1521AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandanschlussbogen A1521AA

66

48

G1/2



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring

2 Schrauben-Set Anschluss und Ventil A860842NU 1 Set

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Anschlussnippel komplett A860867NU 1 St.

9 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

10 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

11 Kerbstift 3x10 DIN1474

12 Brauseanschluss

13 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

14 Abgangsnippel G1/2 A963651NU 1 St.

15 Rückflussverhinderer-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

16 Gewindestift M5x5 A962625NU 1 Set

17 Verlängerungssatz 15 mm A963738NU 1 Set

Verlängerungssatz 30 mm F960972NU 1 Set

ArchimoduleWandanschlussbogen 	 A1521AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

11

12

14

2

2

4

8

9

7

6

5

3

1

2

1516

13

6x

4x

2x

2x

1x

2x

1x

2x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleWandanschluss 		  A1524AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Wandanschluss 370 mm A1524AA

394

368

G1/2



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring

2 Schrauben-Set Anschluss und Ventil A860842NU 1 Set

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Anschlussnippel komplett A860867NU 1 St.

9 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

10 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

11 Kerbstift 3x10 DIN1474

12 Brausearmhalter

13 Gewindestift M5x5 A962625NU 1 Set

14 O-Ring Ø7x1,5

15 Brausearm

16 Verlängerungssatz 15 mm A963738NU 1 Set

Verlängerungssatz 30 mm F960972NU 1 Set

ArchimoduleWandanschluss 		  A1524AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

11

21

22

11

12

12

13

13

14

15

2

2

4

8

9

7

6

5

3

1

2

16

10

13

13

18

17

20

19

14

15

6x

4x

4x

2x

2x

2x

1x

1x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleBrausestange 		  A1526AA, A1528AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausestange 600 mm A1526AA
Brausestange 900 mm A1528AA

900

66

48

117

66

689
48

117

A1526AA A1528AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring

2 Schrauben-Set Anschluss und Ventil A860842NU 1 Set

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Anschlussnippel komplett A860867NU 1 St.

9 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

10 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

11 Kerbstift 3x10 DIN1474

12 Wandanschlussbogen

13 Gewindestift M5x5 A962625NU 1 Set

14 O-Ringe Ø7x1,5 und Ø7,65x1,78

15 Befestigungsnippel komplett A860872NU 1 St.

16 Gleiter/ Halter Handbrause A860870AA 1 St.

17 Brausestangenrohr

18 Kerbstift 4x18 ISO8741

19 Flanschbefestigungsset

20 Senkschraube M3x6 DIN 963

21 Distanzscheibe Ø51 komplett A860825AA 1 Set

22 Verlängerungssatz 15 mm A963738NU 1 Set

Verlängerungssatz 30 mm F960972NU 1 Set

ArchimoduleBrausestange 		  A1526AA, A1528AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

11

21

22

11

12

23

24

25

14

15

2

2

4

8

9

7

6

5

3

1

2

16

10

13

13

13

13

18

17

20

19

16

17

6x

4x

4x

2x

2x

2x

1x

1x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleBrausestange mit Wandanschlussbogen 		 A1527AA, A1529AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausestange 600 mm mit integriertem Wandanschlussbogen A1527AA
Brausestange 900 mm mit integriertem Wandanschlussbogen A1529AA

66

900

48

G1/2

48

117

66

689

48

G1/2

117

48

A1527AA A1529AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring

2 Schrauben-Set Anschluss und Ventil A860842NU 1 Set

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Anschlussnippel komplett A860867NU 1 St.

9 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

10 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

11 Kerbstift 3x10 DIN1474

12 Wandanschlussbogen mit G1/2 Anschluss

13 Gewindestift M5x5 A962625NU 1 Set

14 O-Ring Ø17x2 A961810NU 2 St.

15 Abgangsnippel G1/2 / M20x1

16 O-Ringe Ø7x1,5 und Ø7,65x1,78

17 Befestigungsnippel komplett A860872NU 1 St.

18 Gleiter/ Halter Handbrause A860870AA 1 St.

19 Brausestangenrohr

20 Kerbstift 4x18 ISO8741

21 Wandanschlussbogen

22 Flanschbefestigungs-Set

23 Senkschraube M3x6 DIN 963

24 Distanzscheibe Ø51 komplett A860825AA 1 Set

25 Verlängerungssatz 15 mm A963738NU 1 Set

Verlängerungssatz 30 mm F960972NU 1 Set

ArchimoduleBrausestange mit Wandanschlussbogen 		 A1527AA, A1529AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

11

21

22

11

12

23

16

13

13

14

15

2

2

4

8

9

7

6

5

3

1

2

10

13

13

24

18

17

20

19

14

13

6x

4x

4x

4x

2x

1x

2x

2x

1x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleBrausesystem 		  A1530AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausesystem (ohne Handbrause) A1530AA

1110

48

117

900

417

G1/2

66



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring

2 Schrauben-Set Anschluss und Ventil A860842NU 1 Set

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Anschlussnippel komplett A860867NU 1 St.

9 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

10 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

11 Kerbstift 3x10 DIN1474

12 Wandanschlussbogen

13 Gewindestift M5x5 A962625NU 1 Set

14 O-Ringe Ø7x1,5 und Ø7,65x1,78

15 Befestigungsnippel komplett A860872NU 1 St.

16 Gleiter/ Halter Handbrause A860870AA 1 St.

17 Brausestangenrohr

18 Kerbstift 4x18 ISO8741

19 Wandbefestigung Brausestange

20 Flanschbefestigungs-Set

21 Senkschraube M3x6 DIN 963

22 Distanzscheibe Ø51 komplett A860825AA 1 Set

23 Brausestangenrohr für Kopfbrause

24 Verlängerungssatz 15 mm A963738NU 1 Set

Verlängerungssatz 30 mm F960972NU 1 Set

ArchimoduleBrausesystem 		  A1530AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

11

22

26

23

11

12

27

28 24

16

14

15

2

2

4

8

9

7

6

5

3

1

2

10

13

13

13

13

13

25

18

17

21

20

19

14

6x

4x

4x

4x

2x

2x

1x

2x

1x

Baujahr: 	ab November 2011

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleBrausesystem mit Umschaltung 		  A1531AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Brausesystem mit integrierter Umschaltung (ohne Handbrause) A1531AA

G1/2

900

417

48

69

66

1110

48

117

G1/2



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring

2 Schrauben-Set Anschluss und Ventil A860842NU 1 Set

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Anschlussnippel komplett A860867NU 1 St.

9 O-Ring Ø10x2 A963495NU 2 St.

10 O-Ring Ø41x1,78 A961863NU 1 St.

11 Kerbstift 3x10 DIN1474

12 Wandanschlussbogen

13 Gewindestift M5x5 A962625NU 1 Set

14 O-Ringe Ø7x1,5 und Ø7,65x1,78

15 Befestigungsnippel komplett A860872NU 1 St.

16 Gleiter/ Halter Handbrause A860870AA 1 St.

17 Brausestangenrohr

18 Kerbstift 4x18 ISO8741

19 Wandbefestigung Brausestange

20 Flanschbefestigungs-Set

21 Senkschraube M3x6 DIN 963

22 Distanzscheibe Ø51 komplett A860825AA 1 Set

23 Brausestangenrohr für Kopfbrause

24 O-Ring Ø20x1,5 A961644NU 1 Set

25 Gewindehülse M25x1 außen - M22x1 innen

26 Druckumschaltung komplett A860869AA 1 St.

27 Rückflussverhinderer-Patrone DW15 A962594NU 2 St.

28 Verlängerungssatz 15 mm A963738NU 1 Set

Verlängerungssatz 30 mm F960972NU 1 Set

ArchimoduleBrausesystem mit Umschaltung 		  A1531AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

11

10

2

5

6

4

3

3

1

4x

2x

40°

9

8

7

Baujahr: ab Mai 2013

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleTemperaturgriff  		  A1548AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Temperaturgriff (Metall) A1548AA

69



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtrahmen Thermostat

2 Rosettenhalter Thermostat A860853NU 1 Set

3 Schraubenset  Thermostat A860868NU 1 Set

4 Temperatur und Volumenanschlag A860854NU 1 St.

5 Dekorring Ø48 für Thermostat A860864AA 1 St.

6 Griffadapter A860866NU 1 St.

7 Griffschraube M4 A961337NU 1 St.

8 Temperaturgriff komplett F960952AA 1 St.

9 Gewindestift M5x6 A961095NU 1 St.

10 Schablone Archimodule

11 Verlängerungssatz 15 mm inklusive Dicht-Fix Verlängerung A963739NU 1 St. 

Verlängerungssatz 30 mm inklusive Dicht-Fix Verlängerung F960973NU 1 St. 

ArchimoduleTemperaturgriff  		  A1548AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

1

3

2

12x

4x

8x

16x

4

Baujahr: ab Mai 2013

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleRosette 	 A1540AA, A1541AA, A1542AA, A1543AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
1er Rosette 83 x 83 mm A1540AA
2er Rosette 83 x 166 mm A1541AA
3er Rosette 83 x 249 mm A1542AA
4er Rosette 83 x 332 mm A1543AA

332

8
3

8383 83

12

83 12

8
3

166

8
3

83

12

249

8
3

8383

12

A1541AA

A1542AA A1543AA

A1540AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Rosette 1 Loch 83x83 mm mit Schrauben und Dichtrahmen A1540AA 1 Set

2 Rosette 2 Loch 83x166 mm mit Schrauben und Dichtrahmen A1541AA 1 Set

3 Rosette 3 Loch 83x249 mm mit Schrauben und Dichtrahmen A1542AA 1 Set

4 Rosette 4 Loch 83x332 mm mit Schrauben und Dichtrahmen A1543AA 1 Set

ArchimoduleRosette 	 A1540AA, A1541AA, A1542AA, A1543AA



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

10

9

10a

10b

10c

10e

10d

11

14

2

2

4

8

7

6

5

3

1

2

2

13

15

12

6x

4x

4x

2x

2x

1x

Baujahr: ab Mai 2013

Oberflächen
AA Chrom

ArchimoduleMengengriff 	A1544AA, A1545AA, A1546AA, A1547AA, A1554AA, A1555AA

Produkt Artikel-Nr. Durchfluss bei 3 bar
Mengengriff Handbrause (Metall) A1544AA
Mengengriff Kopfbrause (Metall) A1545AA
Mengengriff Seitenbrause (Metall) A1546AA
Mengengriff Wanneneinlauf (Metall) A1547AA
Mengengriff Kaltwasser (Metall) A1554AA
Mengengriff Heißwasser (Metall) A1555AA

69



Ideal Standard GmbH - Euskirchener Straße 80 - 53121 Bonn - Tel.: 0228/521-0 www.IdealStandard.de  - TeDo-SP-2015-05 - Technische Änderungen vorbehalten.

Pos. Bezeichnung
Ersatzteil-
Bestell-Nummer Liefermenge

1 Dichtring 

2 Schraubenset Anschluss und Ventil A860842NU 1 St.

3 Kugelzapfen/ Verbindungsrohr A860847NU 2 St.

4 O-Ring-Set Ø10x2,5 und Ø13x2,5 A860852NU 1 Set

5 Halteflansch

6 Körper für Ventile und Brauseanschlüsse

7 Rosettenhalter A860853NU 1 Set

8 Kartusche G1/2 180° A963400NU 1 St.

9 Temperatur und Volumenanschlag A860854NU 1 St.

10 Dekorring Ø48 mm mit folgenden Symbolen

10a für Absperrventil Handbrause A860855AA 1 St.

10b für Absperrventil Kopfbrause A860859AA 1 St.

10c für Absperrventil Seitenbrause A860861AA 1 St.

10d für Absperrventil Wanneneinlauf A860862AA 1 St.

10e für Absperrventile Kalt und Warm A860865AA 1 Set

11 Griffadapter A860866NU 1 St.

12 Griffschraube M4 A961337NU 1 St.

13 Mengenregelgriff ohne Bedruckung F960952AA 1 St.

14 Gewindestift M5x6 A961095NU 1 St.

15 Verlängerungssatz 15 mm inklusive Dicht-Fix Verlängerung A963738NU 1 Set

Verlängerungssatz 30 mm inklusive Dicht-Fix Verlängerung F960973NU 1 Set

ArchimoduleMengengriff 	A1544AA, A1545AA, A1546AA, A1547AA, A1554AA, A1555AA


